

超絵解本『絵と図でよくわかる 心理学』 正誤表

超絵解本『絵と図でよくわかる 心理学』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
74	本文下から5行目 「観測対象」のふりがな	かんさつたいしょう	かんそくたいしょう
108	本文下から7行目 「高そうです」のふりがな	こう	たか
112	本部上から4行目 「快樂物質」のふりがな	かいらくぶっし	かいらくぶっしつ
120	本文左列下から4行目 「保存」のふりがな	ほじ	ほぞん
128	タイトルおよび本文上から10 行目「顔」のふりがな	がお	かお
129	囲み文、上から2行目 「顔」のふりがな	がお	かお
140	本文下から5行目 「多いと」のふりがな	た	おお